

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. január 09. napján tartandó rendkívüli, nyílt ülésre

Döntés a népkonyha szolgáltatásban való közreműködésről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gordiusz Intézmény (5700. Gyula, Béke sgt.12. fszt.1., adószáma: 18398232-2-04, bejegyzett belső egyházi jogi személy) képviseletében Dr. Szokolyai Zsolt intézményvezető telefonon tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy lehetőség van Csanádpalota város közigazgatási területén 2019. február 1. napjától népkonyhai szolgáltatás nyújtására.

A népkonyhai szolgáltatás nyújtásához szükséges, hogy az Önkormányzat biztosítson egy olyan akadálymentesített helyiséget, melyben akadálymentesített illemhely és mosdó biztosított. A célra megfelelő lenne valamelyik a Hivatal földszintjén elhelyezkedő, korábban boltként használt, jelenleg üresen álló bármelyik helyiség. Ezek akadálymentesítése a Gordiusz Intézmény tájékoztatása alapján mobil rámpával megoldható, illemhelyként pedig használható a Hivatal emeleti részén kialakított akadálymentes mosdó. Előírásként itt az szerepel, hogy ennek egy épületben kell lennie az étel kiosztására biztosított helyiséggel.

Az étkeztetést helyben fogyasztással vagy elvitellel oldják meg az igénybe vevők saját elhatározásuk szerint. Az étel kiszállítását az intézmény végzi, a kiosztáshoz szívesen fogadják az önkéntes segítők munkáját. Az egyszer használatos evőeszközöket, tányérokat az intézmény, az elfogyasztáshoz az asztalt, padot az önkormányzatnak kell biztosítania.

A napi egyszeri meleg étel igénybevétele az általuk erre a célra rendszeresített kérelem formanyomtatvány kitöltésével történik, melyre egy megállapodást kötnek az igénylővel. Az ételt jelenleg hétfőtől péntekig tudják biztosítani, de terveik között szerepel a hétfői étkeztetés biztosítása is. Az igénybe vevők száma nem korlátozott. Tájékoztatásuk alapján ez településenként eltérő 300-500 fő között szokott mozogni.

A népkonyhai szolgáltatás nyújtása az önkormányzat részére kötelezettségvállalást nem tartalmaz. A Gordiusz Intézmény ingyenesen nyújtja az étkezést a rászorulóknak számára.

A népkonyhai szolgáltatás nyújtásához szükséges, hogy a képviselő-testület kinyilvánítsa, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Gordiusz Intézmény a településen ezt a tevékenységet végezze a településen és helyiségbérleti szerződést kössön az Önkormányzattal. Az önkormányzatnak lehetősége van arra is, hogy térítésmentesen biztosítsa ezt az intézménynek. Tekintettel azonban arra, hogy a működéssel kapcsolatban, ha minimális szinten is, de működési költségek merülnek fel (áram, gáz, víz) javaslom, hogy kedvezményes mértékben ugyan, de kerüljön bérleti díj megállapításra.

A képviselő-testület a 227/2017. (11. 24.) számú határozatával döntött a helyiségbérleti díjak megállapításáról. E határozat 2) pontja szerint a nem üzlethelyiségként vagy raktározási célokra kiadott egyéb használatra kiadott helyiségekre egyedi elbírálás alapján állapítja meg a fizetendő bérleti díjat. Tájékoztatásul közöljük, hogy az 1. övezetben (Településközpont: Maros u. – Deák F. u. – Lant, Fészek u. – Ady E. u. által bezárt terület) nettó 800,- Ft/m²/hó, a 2. övezetben (Egyéb területek) nettó 600,- Ft/m²/hó a bérleti díj.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg hozza meg döntését, melynek keretében szükséges meghatározni a népkonyhai szolgáltatás nyújtására alkalmas helyiséget, melyre bérleti szerződést köt az Intézménnyel.

...../2019. (01. 09.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Döntés a népkonyha szolgáltatásban való közreműködésről

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Gordiusz Intézmény fenntartásában működő szociális szolgáltató intézmény Csanádpalota város közigazgatási területén az önkormányzat tulajdonát képező Csanádpalota, Kelemen László tér 10. szám alatti ingatlan (belterület 476. helyrajzi szám) földszintjén népkonyhai szolgáltatást nyújtson.
- 2.) Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat megtételére.
- 3.) Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező tartalommal az ingatlan bérleti szerződést 2019. február 1. napjától kezdődően határozatlan időre kösse meg. A bérleti díj összegét a képviselő-testületFt/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

- Gordiusz Intézmény – 5700 Gyula, Béke sgt. 12. fsz. 1.
- Nyergesné Kovács Erzsébet Csanádpalota Város polgármester
- Kakuja-Simon Helga Katalin – jegyző jogkörében eljárva
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi csoportja
- Irrattár

Csanádpalota, 2019. január 8.

Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester



Előterjesztést készítette:	Kakuja-Simon Helga Katalin igazgatási csoportvezető
Látta:	Kakuja-Simon Helga Katalin a jegyző jogkörében eljárva Bakó Alíz főkönyvi könyvelő
Tárgyalta:	-
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 pl. szerződéstervezet